

Послесловие праздника

Коллектив учителей и учащихся МБОУ Селенская муниципальная основная общеобразовательная школа хочет выразить благодарность МБОУ Кикинская муниципальная основная общеобразовательная школа и ее социальному партнеру - АБНО Центр социального развития «Перспектива» г. Москва за организацию и проведение на высоком уровне Новогодне-рождественских мероприятий.

Второй год подряд наше образовательное учреждение получает приглашение на этот праздник, который все дети ждут с большим нетерпением.

собралось много ребят из деревень Кикино, Дуброво, Селеники. Традиционно открыл праздничный вечер увлекательный мастер-класс по изготовлению рождественских подарков из различных, порой неожиданных материалов. Даже самые непоседливые дети работали дружно и вдохновенно.

Далее следовала таинственная «Сpirаль жизни», выложенная вокруг елки, которая располагалась посреди школьного двора и была украшена звездами из соломки, свежими красными яблоками и свечами. Даже как признав декабрьская погода не

никак не могла испортить настроение. Участники с зажженными свечами проследовали в сельский дом культуры, где состоялось музыкально-театрализованное представление «Поклонение пастухов». Зрительный зал с трудом вместил всех желающих увидеть это действо. События, происходящие на сцене, завораживали и потрясали до глубины души. Ощущение света, тепла и радости не покидало зрителей до самого конца. По сюжету спектакля у всех детей была возможность принести Младенцу подарок, сделанный своими руками, и получить взамен живую розу. Это выглядело красиво и очень трогательно.

Завершился вечер чаепитием с угощением за одним большим столом. Каждый ребенок получил рождественский подарок на память об этом необыкновенном празднике.

Нет никаких сомнений в том, что проведенное мероприятие имело благотворное эмоциональное воздействие на всех присутствующих. А это значит, подготовили праздник настоящие профессионалы, искренне преданные своему нелегкому делу – сиять разумнос, доброс, вечнос.

Очень хочется надеяться, что тесное содружество между коллективами Кикинской и Селенской школ будет продолжаться, и наши дети станут участниками других интересных и содержательных мероприятий.

Т.Черикова, директор
Селенской школы



И это вполне объяснимо.

20 декабря 2014 года в помещении Кикинской школы

смогла сладить сильного впечатления от увиденного.

Затем все участники празд-